

I - DA DATA E LOCAL:

O evento será realizado nos dias 04, 05 e 06 de Julho de 2025 - Todas as atividades da Grande Sessão serão realizadas no PLAZA SHOPPING HOTEL LTDA, com endereço na cidade de Uberlândia/MG., na Av. João Naves de Ávila, 1331, Piso A, CEP: 38408-902 - Bairro Santa Mônica, onde as atividades acontecerão no Center Convention e a hospedagem será no Hotel Mercure, todos dentro do mesmo complexo.



II - DAS INSCRIÇÕES:

- **1.** O período de inscrição será **22/11/2024 à 15/05/2025**, não serão aceitas inscrições fora deste prazo.
- **2.** As inscrições, dúvidas e envio de documentos deverão ser realizados **EXCLUSIVAMENTE** através do site ou e-mail da Grande Sessão Anual.
- 3. Todas as inscrições, incluem:
 - Kit do evento
 - Alimentação
 - Hospedagem

PACOTE	ITEM INCLUSO		
INSCRIÇÃO COM HOSPEDAGEM UMA (1) DIÁRIA	UMA DIÁRIA NO HOTEL MERCURE EM APARTAMENTO DUPLO, COM ALIMENTAÇÃO NO SÁBADO E DOMINGO, COMPOSTO DE CAFÉ DA MANHÃ, ALMOÇO COM BUFFET COMPLETO COM BEBIDA E SOBREMESA, COFFEE BREAK E FESTA NOTURNA NO SÁBADO.		
INSCRIÇÃO COM HOSPEDAGEM DUAS DIÁRIAS	DUAS DIÁRIAS NO HOTEL MERCURE EM APARTAMENTO DUPLO, COM ALIMENTAÇÃO SEXTA A DOMINGO. A ALIMENTAÇÃO DE DUAS DIÁRIAS SERÁ A PARTIR DO COFFEE BREAK DA SEXTA-FEIRA, FINALIZANDO COM ALMOÇO DE DOMINGO.		

4. As inscrições terão valores únicos, sofrendo apenas alterações de quantidade de parcelas. Lembrando que os quartos são **DUPLOS**, salvo exceções de crianças menores de 10 anos que estejam acompanhadas de seus pais. Cada participante ou seu Bethel deve definir a configuração dos quartos referentes às suas inscrições, onde posteriormente será enviada a lista de pessoas por quarto à cada guardiã de Bethel

ADULTO - 2 DIÁRIAS				
FORMA DE PAGAMENTO	VALOR			
PIX (À VISTA)	R\$819,00			
PIX (ATÉ 4X)	R\$829,00			
CARTÃO (ATÉ 6X)	R\$849,00			

ADULTO - 1 DIÁRIA					
FORMA DE PAGAMENTO	VALOR				
PIX (À VISTA)	R\$613,00				
PIX (ATÉ 4X)	R\$619,00				
CARTÃO (ATÉ 6X)	R\$639,00				

CRIANÇA (6 A 9 ANOS) - 2 DIÁRIAS					
FORMA DE PAGAMENTO	VALOR				
PIX (À VISTA)	R\$290,00				
PIX (ATÉ 2X)	R\$300,00				
CARTÃO (ATÉ 3X)	R\$300,00				

CRIANÇA (6 A 9 ANOS) - 1 DIÁRIA

FORMA DE PAGAMENTO	VALOR	
PIX (À VISTA)	R\$240,00	
PIX (ATÉ 2X)	R\$250,00	
CARTÃO (ATÉ 3X)	R\$250,00	

CRIANÇA (0 A 5 ANOS) - 1 OU 2 DIÁRIAS					
FORMA DE PAGAMENTO	VALOR				
PIX (À VISTA)	R\$95,00				
CARTÃO (ATÉ 3X)	R\$100,00				

5- Quantidades de parcelas disponíveis por mês e modalidade:

	TABELA REFERENTE A ADULTOS		TABELA REFERENTE A CRIANÇAS	
мÊS	PIX	CARTÃO	PIX	CARTÃO
NOVEMBRO/24	4X	6X	2X	3X
DEZEMBRO/24	4X	6X	2X	3X
JANEIRO/25	4X	5X	2X	3X
FEVEREIRO/25	4X	4X	2X	3X
MARÇO/25	4X	3X	2X	3X
ABRIL/25	3X	2X	2X	2X
MAIO/25	2X	1X	2X	1X

- 6- Não serão disponibilizados quartos individuais, todos os quartos são **DUPLOS**.
- **7-** A inscrição de crianças de 0 a 10 anos incompletos dá direito a participação de todas as atividades, kit infantil do evento e hospedagem (ver item 9). O pagamento deverá ser realizado de acordo com a tabela acima.
- **8-** Será permitida a acomodação de no <u>máximo 1 (uma) criança (de zero a 10 anos incompletos) por quarto, em cama extra, dada a configuração de quartos do hotel.</u>
- **9-** Em caso de necessidade de modificação da quantidade de diárias entrar em contato diretamente com o Comitê Organização da Grande Sessão no e-mail **grandesessaoanual@filhasdejomg.com.**
- 10- Entende-se por diária de 14:00 às 12:00 horas do dia seguinte. A entrada antecipada no sábado estará condicionada à disponibilidade do apartamento. Será disponibilizada uma sala para a alocação das bagagens até a liberação dos apartamentos. No domingo os quartos precisam estar liberados até às 12hrs. Haverá um espaço disponibilizado para deixar os pertences enquanto finaliza o almoço. Entretanto, os hóspedes podem permanecer no hotel até às 14hrs.
- 11- Não serão reembolsáveis as inscrições canceladas. O Grande Conselho se reserva o direito de não devolver o valor da inscrição, uma vez que os serviços já estarão contratados.
- **12-** É permitido realizar a **troca de inscrições** até o dia **20/05/2025**, com o kit completo. Após essa data, ficam cientes que se houver a troca de titularidade da inscrição, poderá ficar sem alguns itens do kit do evento. As trocas de titularidade devem ser informadas em formulário específico para este fim disponível no site **www.filhasdejomg.com.**



13. A autorização para menores de dezoito anos está disponível no site da Grande Sessão e deverá ser preenchida e assinada pelo responsável. É indispensável a apresentação da **VIA ORIGINAL ASSINADA** no ato do check-in no hotel.

- **14.** O envio do formulário de inscrição não assegura a participação na Grande Sessão, após a conferência dos documentos anexos e dos depósitos/pagamentos, será enviado um e-mail de confirmação ao participante até dia 30/05/2025.
- **15.** A inscrição deverá ser realizada individualmente, juntamente com o seu pagamento.
- **16.** Inscrições devem ser realizadas no formulário disponibilizado no site (www.filhasdejomg.com).
- **17.** No formulário de inscrição, já conterá o link de pagamento. O formulário só será encerrado após o comprovante do pagamento ser anexado. Após confirmação de pagamento, será enviado um e-mail realizando a confirmação da inscrição.
- **18.** Após o período de inscrições ser finalizado, será enviada para cada guardiã de Bethel, uma planilha contendo o nome de todos os inscritos do Bethel, juntamente com uma divisão de quartos pré-realizada, tendo que a mesma confirmar essa divisão ou realizar as sugestões de mudanças. Vale ressaltar que todos os quartos são de acomodação **DUPLA**.
- **19.** Participantes com necessidades especiais de acomodação e alimentação deverão informar no formulário de inscrição.
- **20.** As inscrições não pagas até dia **20/06/2025** serão consideradas não habilitadas.
- **21.** Ao fazer sua inscrição você concederá ao Grande Conselho Guardião direito de uso autoral de sua imagem por prazo indeterminado, inclusive para veiculação nas redes sociais das Filhas de Jó Minas Gerais. O Grande Conselho Guardião ressaltase ainda no direito de exigir a apresentação de formulário de liberação de mídia devidamente preenchido e assinado.

III - DO ESTACIONAMENTO

1. O estacionamento dentro do hotel **não está incluso** no valor da inscrição. O valor da diária é de R\$ 28,84, podendo ser alterado de acordo com o hotel.



- 2. No local **não existe estacionamento para ônibus**, apenas para vans e carros.
- 3. Não haverá hospedagem ou alimentação para motorista através da organização do evento.

IV - DAS INSTRUÇÕES GERAIS

- 1. O uso do crachá e pulseira é obrigatório durante todo o evento, durante as cerimônias e festas pode-se usar apenas a pulseira. Somente terá acesso às refeições, lanches e outras atividades o participante que estiver usando o seu crachá e pulseira.
- **2.** O participante deverá obedecer aos horários estipulados pelo cronograma, comparecendo nas atividades no horário determinado, cooperando pelo bom funcionamento das atividades.
- **3.** Traje adequado é de responsabilidade individual de cada participante e contamos com bom senso de todos. O comportamento e traje adequado irá demonstrar uma imagem positiva sobre as Filhas de Jó. Roupas muito curtas e decotes excessivos não serão permitidos durante a Grande Sessão Anual.
- **4.** O participante não poderá realizar atividades paralelas quando alguma atividade programada estiver em andamento. O uso de aparelhos sonoros, celulares, ou qualquer outro tipo de aparelho eletrônico ou de entretenimento só será permitido nos horários livres estipulados pelo Comitê Organizador.
- **5.** A participação de convidados será permitida apenas nas cerimônias, devendo ser informado o nome completo até 27/05/2024, através do formulário a ser disponibilizado no site da Grande Sessão. Não serão permitidos, sob nenhuma hipótese, convidados nas demais atividades fechadas ou não cadastrados previamente.
- **6.** É EXPRESSAMENTE PROIBIDO o consumo ou a comercialização de bebidas alcoólicas em áreas comuns, salas de reunião e eventos do hotel, durante todo o período de realização da Grande Sessão.
 - É vedada a circulação/presença em áreas comuns do hotel sob efeito de álcool. O consumo de bebidas alcoólicas em locais de acesso de Filhas de Jó ativas. A presença em áreas comuns do hotel sob efeito de álcool será considerada infração grave e pode ocasionar em medidas disciplinares cabíveis nas Filhas de Jó.
 - Para além das sanções disciplinares passíveis no âmbito das Filhas de Jó, não se excluem as medidas judiciais pertinentes conforme estabelecido no Estatuto da Criança e do Adolescente.



- **7.** Ao fazer sua inscrição você concederá ao Grande Conselho Guardião direito de **USO AUTORAL DA SUA IMAGEM** por prazo indeterminado, inclusive para veiculação nas redes sociais das Filhas de Jó Minas Gerais. O Grande Conselho Guardião ressalta-se ainda no direito de exigir a apresentação de formulário de liberação de mídia **(form. 131 pág. 2)** devidamente preenchido e assinado.
- **8.** Qualquer dano causado às instalações e dependências do Hotel deverá ser ressarcido imediatamente pelo autor do prejuízo.
- **9.** Cada participante será responsável por seus pertences deixados nos quartos, salões de convenção, restaurante, cabendo ao Congressista adotar as medidas de segurança que entender pertinentes. A Comissão Organizadora da Grande Sessão não se responsabilizará pelos itens pessoais esquecidos.
- **10.** O participante deverá atender e respeitar todos os demais participantes, não sendo tolerado qualquer tipo de desacordo ou discussão, mantendo um ambiente tranquilo e agradável para todos. Não será permitido nenhum ato de discriminação, intolerância ou desrespeito as opiniões, crenças, religiões, nacionalidade, raça, valores, entre outros.
- 11. Haverá credenciamento para vendas de itens durante a Grande Sessão. Não será permitida a venda de itens alimentícios. Não será permitida a venda de itens que contenham a marca registrada das Filhas de Jó Internacional sem a autorização do Supremo Conselho Guardião, conforme Constituição das FJI 2023 (POL-CDC-4 MARCA REGISTRADA OFICIAL E SEU USO).
- **12.** Teremos uma equipe de saúde disponível acompanhando toda a realização do evento, podendo qualquer congressista solicitar atendimento ambulatorial, caso aconteça alguma intercorrência. Não haverá nenhum custo adicional ao usar o serviço no local do evento. Em caso de necessidade de atendimento em emergência, na esfera hospitalar, os custos do hospital ficarão a cargo do congressista.

V - DAS COMPETIÇÕES E PREMIAÇÕES

1. Antes do início da Grande Sessão Anual, o Grande Bethel será responsável pelas competições, que serão detalhadas posteriormente, cabendo a cada participante que deseja sua participação estar atendo ao instagram do Grande Bethel, site das Filhas de Jó MG e grupos das Filhas de Jó MG, onde serão disponibilizadas todas as informações.

- **2.** Além das competições do Grande Bethel, teremos algumas premiações que serão realizadas durante o evento:
- Maior Delegação de Bethel
- o Bethel mais animado durante a Grande Sessão Anual
- o Bethel mais uniformizado
- o Abelhinha mais nova na Grande Sessão
- o Filha de Jó mais nova
- o Filha de Jó mais velha
- o Adulto voluntário mais velho
- o Bethel com maior quantidade de Filha Ativas na Grande Sessão
- o Bethel com maior quantidade de Adultos Voluntários na Grande Sessão
- Bethel com melhor delegação temática (bethel que melhor incorporar em seus trajes e acessórios o tema da Grande Sessão).

Não serão observados os itens acima durante as reuniões formais e também durante a Festa.

VI - DÚVIDAS:

1. Em caso de dúvidas sobre a Grande Sessão Anual 2025, consultar o FAQ disponível no site, contendo as respostas para as perguntas frequentes sobre o evento. Se necessário, utilizar o formulário de contato disponibilizado no site da Grande Sessão 2025 (www.filhasdejomg.com).

